
Päťdesiat odtieňov sivej (sankcia 8 000 €, nesprávne 
uplatnenie JSO) 7. 5. 2019 

Rada dňa 2. 5. 2018 rozhodnutím č. RP/15/2018 uložila vysielateľovi MAC TV s r.o. sankciu - 
pokutu vo výške 8 000 eur za porušenie povinnosti ustanovenej v § 20 ods. 3 zákona 
č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci televíznej programovej služby JOJ odvysielal 
dňa 5. 11. 2017 v čase o cca 20:38 hod. program Päťdesiat odtieňov sivej, ktorý označil ako 
nevhodný pre maloletých divákov do 15 rokov, ktorý naplnil hodnotiace kritéria podľa 
ustanovenia 

 - § 1 ods. 1 písm. b) vyhlášky č. 589/2007, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom 
systéme označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, 
multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho 
uplatňovania (ďalej len „JSO“) obscénne vyjadrovanie, 

 - § 1 ods. 1 písm. e) JSO zobrazenie erotických pomôcok, 
 - § 1 ods. 1 písm. f) JSO scény spojené s prejavmi sexuálneho násilia alebo sexuálnymi 

deviáciami, 

ktoré opodstatňujú klasifikáciu programu ako nevhodného a neprístupného pre vekovú 
skupinu maloletých do 18 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného 
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov nesprávne uplatnil JSO. 

Voči predmetnému rozhodnutiu Rady podal vysielateľ v zákonnej lehote žalobu na Krajskom 
súde v Bratislave. Krajský súd v Bratislave na ústnom pojednávaní dňa 7. 5. 2019 rozhodol  

oo zamietnutí žaloby. Vysielateľ následne podal kasačnú sťažnosť, o ktorej zatiaľ nebolo právoplatne 
rozhodnuté.


